

# Ленская правда

Газета издается  
с 1932 года

Общественно-политическая газета Качугского района  
№40 (9124) Пятница, 13 октября 2017 года Цена свободная

16+

## Дорогие коллеги-дорожники, ветераны Дорожной службы! От души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Этот год стал для всех нас проверкой на прочность. Сейчас, в завершение сезона, уже можно сказать, что с поставленными задачами филиал Дорожной службы «Качугский» справился. Для этого мы установили новое оборудование, ремонтировали технику, внедряли новые технологии, много учились и менялись структурно.

Я благодарен всем, кто сумел перестроиться на объемы, тем, кто трудится ответственно, качественно, кто болеет за дело. В нашем активе - традиции самоотверженной работы, и за это огромное спасибо ветеранам предприятия. Мы готовы к новым объемам, и я хочу пожелать, чтобы всё получилось так, как мы планируем.

Желаю всем доброго здоровья, профессиональных успехов, мира, добра, счастья вам и вашим семьям!

**А.Ю. ГОСТЕВСКИЙ,**

директор филиала «Качугский» Акционерного общества «Дорожная служба Иркутской области»

## Просто ли купить шубу самой?

*Смотрите с грустью на шубы подруг? Или все еще ждете, когда подарят? А зачем ждать? Вы легко можете купить ее сами!*

МАГАЗИН ПО ВСЕЙ РОССИИ «Меховые традиции» заботится о том, чтобы любая женщина могла позволить себе покупку шубы. Для этого не нужно долго копить деньги, сильно экономить на себе или переплачивать огромные суммы по кредиту.

Мы предлагаем взять шубу в рассрочку без переплаты и первоначального взноса\*.

Стоимость шубы со временем не увеличится, проценты банку Вам платить не нужно. А если удастся погасить рассрочку раньше срока, то стоимость шубы для Вас получится еще меньше.

Приходите на выставку «Меховые традиции» и выбирайте из 1000 шуб из меха норки, овчины, нутрии, каракуля, бобра, королевского рекса, енота, лисы, а также модные жилеты, ДУБЛЕНКИ и ШАПКИ.

А также на выставке представлены **НОВИНКИ СЕЗОНА 2018!**

Для настоящих ценительниц эксклюзива — шикарные, благородные и изысканные ШУБЫ

Магазин по всей России

**Меховые традиции®**

Фабричные меха для драгоценных женщин

до - 70%

**22 октября ДК с 10.00 до 19.00**

из НОРКИ БЛЕКЛАМА пр-ва Греции. А для модниц, которые следят за последними тенденциями - демократичные ПАРКИ С МЕХОВЫМИ ОТДЕЛКАМИ самых разнообразных цветов от розового до хаки.

Высокое качество продукции подтверждено **гарантией и сертификатами**. Каждое изделие имеет чип, а на некоторых можно найти красный ценник со скидкой до 70%\*\*.

Не откладывайте на потом и не ждите, когда подарят! Просто

приходите и купите шубу своей мечты:

**22 октября в ДК  
с 10.00 до 19.00**

(п. Качуг, ул. Красноармейская, 42)

\*В рамках акции «0-0-24», организатор ИП Барминов А.В., ИНН 434601367882, ОГРНИП 304434531500148 предоставляет покупателям скидку с цены товара, приобретаемого в кредит, в итоге переплаты за товар в размере процентов за пользование кредитом не возникает и фактически выплаченная сумма за товар не превышает его первоначальной стоимости. Кредит предоставляется банком-партнером АО ОТП Банк (Лиц. №2766 от 27.11.2014г.)

\*\*Акция действует 1.06.2017-31.12.2017 и распространяется на отдельные категории товаров.

**Дорогие жительницы сел, поселков и деревень Приангарья!****Примите самые сердечные поздравления с Международным днем сельских женщин!**

Именно вы, дорогие женщины, играете незаменимую роль не только в развитии сельского хозяйства, но и в сохранении самой жизни на селе. Ваш труд, любовь к своему дому, равнодушное отношение ко всему окружающему способствуют возрождению российского села.

Мы все, жители Иркутской области, выражаем вам благодарность за то, что среди каждодневных трудов и забот о хозяйстве и своих семьях вы находите время и на поистине бесценную общественную деятельность на благо своей малой родины, направленную на улучшение труда и быта на селе, на сохранение и поддержание семейных традиций.

Сегодня проблемам села уделяется особое внимание со стороны органов власти. При этом очевидно, что принимаемые решения не могут быть эффективными без участия общественности, без учета общественных инициатив. Считаю, что когда такие инициативы исходят от женщин, они идут от сердца. Потому что все, что делает женщина, она делает ради счастливого будущего своих детей.

Незаурядные организаторские способности, крепкая хозяйственная хватка, любовь к родной земле и крестьянскому труду, сила и оптимизм сельских женщин – в основе единства, стабильности и благополучия Приангарья и всей нашей страны. От имени депутатов Законодательного Собрания Иркутской области от всей души желаю вам, дорогие сельские женщины, процветания и благополучия, здоровья вам и вашим близким, счастья вашим детям!

**Председатель Законодательного Собрания Иркутской области С.Ф. БРИЛКА**

● к 100-летию Октябрьской революции

# У горы Марьян

Качугские коммунисты сплотили общество на восстановление мемориала расстрелянным в 1918 году совдеповцам Верхоленского уезда

«По списку их было вызвано 15 человек. Узники уже догадались, что в этот день над ними готовится расправа, потому как с самого утра около тюрьмы стали собираться жители Верхоленска и окрестных деревень. Закованных в кандалы и избитых, их разделили на две группы. Первую партию вывели из тюрьмы в ограду.

- Молитесь, - приказал атаман карателей, но никто из обреченных не пошевелил и пальцем.

Под усиленным конвоем пленников повели к месту расстрела – подножию горы Марьян, от тюрьмы это недалеко, несколько сот метров. Последние минуты жизни. Мы твердо убеждены в том, что они, члены первого уездного совдепа, несколько не жалели о прожитом, о сделанном. Они жили и вершили великое дело ради светлого будущего, ради счастливой жизни, ради нас с вами (№ 123 от 4 октября 1978 г. газеты «Ленская правда» за подписью В. Андреева).

Читаю газетные вырезки. Страшное было время. Для всех. А ведь еще и война впереди... С высоты 21 века не хочется рас-



суждать о правых и виноватых, и наступившем светлом будущем тоже. Но память не должна ветшать. Это негласное правило для всех поколений. Крик души когда-то председателя Верхоленского сельсовета Александра Шапова, одного из организаторов строительства мемориала, о том, что памятнику требуется

уход, опубликован на страницах районной газеты еще в 1996 году: «...мемориал находится в запущенном состоянии, ограждение памятника кем-то разрушено... Разбиты мемориальные плиты с фамилиями расстрелянных... вандалы не найдены...».

С тех пор стало только хуже. Сквозь плиты асфальта проросли

